

ОБУЧАЮЩИЕСЯ В ОБЪЕДИНЕНИИ РУКОДЕЛИЕ БУДУТ ЗАНИМАТЬСЯ В НОВОМ КАБИНЕТЕ!



В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 разработаны и утверждены восемь региональных проектов по Национальному проекту «Образование» в том числе региональный проект «Успех каждого ребенка».

Министерство образования и науки Республики Бурятия в декабре 2018 года успешно прошло защиту концепции по реализации национального проекта «Образование» в регионе. ([https://egov-](https://egov-buryatia.ru)

[buryatia.ru](https://egov-buryatia.ru))

МБОУ ДО «Учебный центр» была направлена заявка на создание новых учебных мест для реализации дополнительной общеразвивающей программы «Рукоделие». В результате республиканского конкурсного отбора заявка была одобрена! В рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» для оснащения кабинета поступило оборудование на сумму 308 891 руб. 00 коп. Класс-комплект состоит из столов, стульев, шкафов и гладильных принадлежностей. Оборудование поступило в августе 2022 г. Кабинет подготовлен, а именно косметический ремонт, оформлен в соответствии с требованиями брендинга национальных проектов, оборудование размещено.

Объединение «Рукоделие» появилось в Учебном центре с 2022 года. Оно создано для занятий с детьми разными видами рукоделия и декоративно-прикладного искусства и направлена на формирование устойчивого интереса к ручному труду. Из всего многообразия видов творчества декоративно – прикладное творчество является самым популярным. Оно непосредственно связано с повседневным окружением человека и призвано эстетически оформлять быт людей и среду их обитания. Оглянувшись вокруг, можно заметить, что предметы декоративно – прикладного искусства вносят красоту в обстановку дома, на работе и в общественных местах. Простые и красивые, часто высокохудожественные, изделия народных умельцев, а также желание узнать их назначение, учат детей видеть и любить природу и людей, ценить традиции родных мест, уважать труд. Они формируют у ребенка эстетическое восприятие мира, передают детям представления народа о красоте, добре, зле, предназначении человека. С давних времен огромная часть изделий создавалась в домашних условиях. Женщины ткали полотно, шили одежду, создавали прекрасные картины. За все эти годы человечество собирало по крупицам опыт искусных мастеров, передавая и совершенствуя его от поколения к поколению. Интерес к отдельным ремеслам то ослабевал, то вновь возрастал, немало появлялось ремесел новых, а некоторые забылись навсегда.

Некоторое время назад увлечение различными видами женского рукоделия пережило второе рождение. Созданная своими руками вещь приносит в дом не только красоту, но и приятную атмосферу уюта и покоя. Эти маленькие «шедевры» способны стать кульминационным центром любого интерьера и достойны коллекционирования. Парадокс, но именно в наше стремительное время у всё большего числа людей появляется желание заняться шитьем, вышиванием, плетением и так далее. В наше время рукоделие перестает быть только женским, им увлекаются все больше людей и молодых, и достаточно зрелых. Кроме того, общее увлечение родителей и детей любым видом декоративно – прикладного творчества воспитывает у детей чувство своей значимости и взаимопомощи, нужности старших и младших друг другу, сплачивает и укрепляет семью.

Осмыслить все вышесказанное помогают занятия рукоделием.